
 

 

 

 

JPU „Ljubica V. Jovanović Maša“, Budva 

Olivera Đurišić 

 

DJEČIJA PRAVA 

U prvoj nedjelji oktobra tradicionalno smo proslavili „Dječiju nedjelju“ sa ciljem promovisanja dječiih prava. U 

okviru obilježavanja „Dječije nedjelje“ imali smo razne aktivnosti u kojima su djeca uživala u cilju da razvijaju i njeguju 

pozitivne osobine ličnosti. 

Akcenat je stavljen na razvoj pojma o sebi i drugima, upoznavanju okoline koja ih okružuje, a posebno dječijih 

prava, pravo na vrtić, igru, prijateljstvo, ljubav, učenje itd. 

Program „Dječije nedjelje“: 

Program aktivnosti: 

1. dan – Dan dječijih želja i dječijih prava 

Podstičemo djecu na razgovor u grupi o međusobnim razlikama i sličnostima. U vrtiću učimo svoje obaveze, kao i 

prava koja smo čuli od djece. 

 

 



 

 

 

 

 



2. dan – Dan malih slikara 

U dvorištu vrtića pripremljena je likovna aktivnost na temu „Imam pravo na...“ 

Djeci smo pripremili panoe za crtanje – ponudili im razne likovne tehnike. Roditeljima smo priredili prelijepu 

izložbu dječijih radova 

 

 
 

 



 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

 



3. dan – Sportski dan 

Ovaj spotski dan realizovali smo u saradnji sa dva trenera iz sportskog centra „Rea“. Djeca su uživala u 

prelaženju postavljenih prepreka – na poligonima spretnosti i brzine, sve u cilju razvijanja fizičkih sposobnosti, 

kao i podsticanja pozitivne i vesele atmosfere. 

 

 
 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

 



 

4. dan – Dan za bioskop 

Ovo je dan kada smo uplovili u svijet bajki i mašte. U bioskopu Cadmus Cineplex djeca su se lijepo provela i 

zabavila gledajući bajku. Na kraju su srećni i zadovoljni tapšali, jer bajke uvijek imaju srećan kraj. 

 

 
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 



5. dan – Posjeta muzeja u Starom gradu 

Djeca su po prvi put bila u posjeti gradskom muzeju i dobila priliku da se upoznaju sa njegovom svrhom i 

funkcijom, da shvate važnost čuvanja starih predmeta. 

Dječija nedjelja je protekla upravo onako kako smo je i planirali. Najveći pokazatelji su nam zadovoljna i 

nasmijana lica mališana. Ostvarili smo planirane ciljeve. Djeca su shvatila da imaju svoja prava i da ta prava 

treba da se poštuju i uvažavaju. 

 



 
 

 
 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dječija nedjelja je protekla upravo onako kako smo je i planirali. Najveći pokazatelji su nam zadovoljna i nasmijana 

lica mališana. Ostvarili smo planirane ciljeve. Djeca su shvatila da imaju svoja prava i da ta prava treba da se poštuju 

i uvažavaju. 


